

## Smerigliatrice tipo SMX

Macchina smerigliatrice a tamponi con 1 raccoglitore a vortice incorporato.

La macchina è dotata di un motore principale con doppio albero diam. 30 e due velocità selezionabili da interruttore: 1400/2800 giri.

È dotata di due postazioni di lavoro con 1 solo motore aspiratore.

### DATI TECNICI:

n. 1 Motore principale	Kw 1,3 - 1400/2800 giri
n. 1 Motore aspiratore	Kw 1,1 - 2800 giri
Larghezza	cm. 93
Lunghezza	cm. 100
Altezza	cm. 148
Altezza (con sacco montato)	cm. 261
Peso	kg. 115
Assorbimento	Kw 2,4 - A 5,5

Macchina destinata al mercato Extra Cee.

## Spazzolatrice tipo SPX

Macchina spazzolatrice con 1 raccoglitore a vortice incorporato.

La macchina è dotata di un motore principale con doppio albero diam. 30 e due velocità selezionabili da interruttore: 900/1400 giri.

È dotata di due postazioni di lavoro con 1 solo motore aspiratore.

### DATI TECNICI:

n. 1 Motore principale	Kw 1,3 - 900/1400 giri
n. 1 Motore aspiratore	Kw 1,1 - 2800 giri
Larghezza	cm. 105
Lunghezza	cm. 100
Altezza	cm. 153
Altezza (con sacco montato)	cm. 264
Peso	kg. 118
Assorbimento	Kw 2,4 - A 5,5

Macchina destinata al mercato Extra Cee.

## Rough-scouring machine model SMX

Wheels-rough-scouring machine with 1 built-in dust collector. The machine is endowed with one main motor with 30 mm. diameter double shaft at two speeds selectable by switch: 1400/2800 revolutions.

It is fitted up with 2 working stations with only one suction motor.

### TECHNICAL DATA:

n. 1 Main motor	Kw 1,3 - 1400/2800 rev.
n. 1 Suction motor	Kw 1,1 - 2800 rev.
Width	cm. 93
Length	cm. 100
Height	cm. 148
Height (with mounted cloth-bag)	cm. 261
Weight	kg. 115
Total absorption	Kw 2,4 - A 5,5

The machine is manufactured for the Extra CEE countries.

## Brushing machine model SPX

Brushing machine with 1 built-in dust collector. The machine is endowed with one main motor with 30 mm. diameter double shaft at two speeds selectable by switch: 900/1400 revolutions.

It is fitted up with 2 working stations with only one suction motor.

### TECHNICAL DATA:

n. 1 Main motor	Kw 1,3 - 900/1400 rev.
n. 1 Suction motor	Kw 1,1 - 2800 rev.
Width	cm. 105
Length	cm. 100
Height	cm. 153
Height (with mounted cloth-bag)	cm. 264
Weight	kg. 118
Total absorption	Kw 2,4 - A 5,5

The machine is manufactured for the Extra CEE countries.

## Machine à verrier type SMX

Machine à verrier avec roues avec ramasseur de poussière incorporé.

La machine est douée d'un moteur principal avec arbre double diam. 30 et deux vitesses sélectionnables par l'interrupteur: 1400/2800 tours.

Elle est douée de deux places de travail avec moteur aspirateur.

### DONNÉES TECHNIQUES:

n. 1 Moteur principal	Kw 1,3 - 1400/2800 tours
n. 1 Moteur aspirateur	Kw 1,1 - 2800 tours
Largeur	cm. 93
Longeur	cm. 100
Hauteur	cm. 148
Hauteur (avec sac monté)	cm. 261
Poids	kg. 115
Absorption total	Kw 2,4 - A 5,5

La machine est destinée aux pays extra CEE.

## Machine à brosser type SPX

Machine à brosser avec ramasseur de poussière incorporé.

La machine est douée d'un moteur principal avec arbre double diam. 30 et deux vitesses sélectionnables par l'interrupteur: 900/1400 tours.

Elle est douée de deux places de travail avec moteur aspirateur.

### DONNÉES TECHNIQUES:

n. 1 Moteur principal	Kw 1,3 - 900/1400 tours
n. 1 Moteur aspirateur	Kw 1,1 - 2800 tours
Largeur	cm. 105
Longeur	cm. 100
Hauteur	cm. 153
Hauteur (avec sac monté)	cm. 264
Poids	kg. 118
Absorption total	Kw 2,4 - A 5,5

La machine est destinée aux pays extra CEE.

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a nome CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza della macchine e della Direttiva 89/336 CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, mesures and technical data furnished in this itself of modifying the machines, at any moment and without notice, in order improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce depliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à la fin de les perfectionner ou bien pour des exigences à caractères commerciales et de la construction.

Les machines fournies marquées CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sureté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** S.r.l.

27023 cassolnovo (pv)  
via roma, 145  
tel. 0381.92513  
fax 0381.929363